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本试题由 kaoyan.com 网友何处觅潇湘提供 

 

一一一一、、、、    名词解释名词解释名词解释名词解释    

1、 索罗剩余 

2、 奥昆定律 

3、 忘了 

4、 需求的交叉价格弹性 

5、 机会成本 

6、忘了 

 

二二二二、、、、简答题简答题简答题简答题    

1、如果不采取任何措施，请论述以下事件对物价水平和总产出在短期与长期的

影响：（1）增加政府支出水平 

（2）科技水平突然大幅进步 

2、简述为什么最低工资制度会造成失业？影响的主要是哪些人群？ 

3、请举例描述典型的囚徒困境模型 

4、一国的国防力量是公共产品么？为什么 

 

三三三三、、、、计算题计算题计算题计算题    

1、请根据以下数据，以 2011 年为基期，分别计算 

(1)2012 年的 CPI 

(2)2012 年的名义 GDP 及 GDP 平减指数 

年份 

2011 

2012 

数量 

价格 

价格 

数量 

产品 1 

产品 2 

(注：数据忘了，笔者加) 

2.货币需求函数为货币供给量为 1000，价格水平为 2，求 LM 曲线，并画出时的

LM 曲线的图形 

3.已知货币需求函数为，货币供给量M的增长率为12%，实际产出y的增长为8%，

求： 

（1）长期的通货膨胀水平 
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（2）如果货币流通速度缓慢增长，那么长期的通货膨胀水平如何变化 

4、某个消费者的效用函数为 

其中表示分别表示第 0期与第 1期的消费量，且满足 

其中为利率，为消费者的收入水平，求： 

（1）求消费者的需求函数 

（2）若要求第 0期与第 1期消费者的消费量相同，则与的关系如何 

5、已知生产函数为其中 L表示劳动力数量，K为资本的数量。若生产的产品的

价格为工资水平为 

资本的租赁价格为 

如果厂商追求利润最大化，那么应该如何选择劳动与资本的数量？ 

6.已知商品的需求数量为 

表示收入水平， 

表示产品的价格，若最初的收入水平为 120 美元，当商品的价格由 4美元变为 1

美元时，则： 

（1）替代效应是多少？ 

（2）收入效应是多少？ 

 

四四四四、、、、论述题论述题论述题论述题    

1、请论述在不同的汇率制度下，小型开放经济的运行机制。 

2、请论述信息不对称在求职市场，婚姻市场及银行借贷市场的作用机制。 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


